Теоретический зачет по теме «Рациональные числа»
1. Сумма двух противоположных чисел равна ___.
2. От прибавления ___ число не меняется.
3. Чтобы сложить два отрицательных числа, надо: 1) сложить их ___; 2) поставить перед полученным числом знак ___.
4. Чтобы сложить два числа с разными знаками, надо: 1) из ___ модуля слагаемых вычесть ___; 2) поставить перед полученным числом знак того слагаемого, модуль которого ___.
5. Сумма двух чисел с разными знаками имеет знак числа с ___ модулем.
6. Чтобы из данного числа вычесть другое, надо к уменьшаемому прибавить число, ___ вычитаемому: а – в = ___.
7. Чтобы найти длину отрезка на координатной прямой, надо из координаты его ___ конца вычесть координату его ___ конца.
8. Чтобы перемножить два числа с разными знаками, надо перемножить ___ этих чисел и поставить перед полученным числом знак ___.
9. Чтобы перемножить два отрицательных числа, надо перемножить их ___.
10. Чтобы разделить отрицательное число на отрицательное число, надо разделить ___ делимого на ___ делителя.
11. При делении чисел с разными знаками надо: 1) разделить ___ делимого на ___ делителя; 2) поставить перед полученным числом знак ___.
12. Делить на ___ нельзя.
13. Если перед скобками стоит знак «+», то можно опустить скобки и этот знак «+», __ знаки слагаемых, стоящих в скобках. Если первое слагаемое в скобках записано без знака, то его надо записать со знаком ___.
14. Чтобы раскрыть скобки, перед которыми стоит знак «-», надо заменить этот знак на «+», ___ знаки всех слагаемых в скобках на ___, а потом ___ скобки.
15. Если выражение является произведением числа и одной или нескольких букв, то это число называют ___ (или просто ___).
16. Слагаемые, имеющие одинаковую ___ часть, называют подобными слагаемыми.
17. Чтобы привести подобные слагаемые, надо ___ их коэффициенты и результат ___ на общую буквенную часть.
18. Раскрытием скобок называют замену выражения  выражением ___.
19. Корни уравнения не изменяются, если обе части уравнения ___ или ___ на одно и тоже число, не равное ___.
20. Корни уравнения не изменяются, если какое-нибудь слагаемое ___ из одной части в другую, ___ при этом его знак.  
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